

# 美妙时光 恒隆瞬间

——恒隆周年庆系列报道



PARC66, 这样四个字加两个数字, 一眼看到, 你会想起什么? 一年前, 你会说, 济南多了个新商场, 叫做恒隆广场, 在泉城路, 很大。现在, 你会停下来想一想, PARC66, 这个购物中心, 带给你生活多大的改变? 8月26日, 恒隆广场开业一年了, 一年来, 她正慢慢的改变着人们的生活。来恒隆, 不仅仅是购买一条裙子, 一个手包, 而是开启了一种可能性, 在这个城市, 你还能这样以身体与感官全面体验一种全新状态。开业一年间, 恒隆广场到底带给泉城市民哪些鲜玩意呢?



## 美食节吃转恒隆

爱吃的你一定不会忘记去年秋天的恒隆美食节, 海量美食免费试吃, 幸运转盘带来好运。喜欢恒隆, 更喜欢恒隆美食的济南人, 在这个七色的美食魔方里让快乐在舌尖绽放。

恒隆广场开业一年来作为一座济南市最大的SHOPPING MALL, 涵盖了精品超市、名品名店、电影院、各色餐饮等, 餐饮不得不说是恒隆广场的一大亮点, 汇聚了40余

家餐饮店铺的广场内, 既有济南本土的餐饮品牌, 更有来自世界各地的正宗餐饮, 粤菜、川菜、港式餐厅, 还有各种各样的甜品, 吸引了济南诸多食客。

就在去年秋季美食节期间, 恒隆广场每天下午都有免费的试吃活动, 每天8家, 不同特色不同口味, 还有现场美食绝技秀, 每天都会有一家餐厅现场制作并与大家互动。现场食客络绎不绝好不热闹。

## 璀璨浪漫圣诞

时针指向2011年的圣诞, 当泉城的夜幕降临时, 恒隆广场却在瞬间灯火通明, 璀璨无比。高达26米的巨型圣诞树霎时被点亮并上演一场精彩的灯光表演, 变幻多姿的灯光、美轮美奂的造型、多层次的奇幻效果和璀璨的光华霎时令现场每一位宾客恍若置身于

一个多姿多彩的梦幻国度。这座全城惊艳的圣诞树, 金色热情而奔放, 高贵而含蓄, 更不会喧宾夺主地抢去精美橱窗里的美丽风光。在恒隆, 在这样玲珑剔透的蓝天白雪的世界里, 你亲身体会到一个完全不同的圣诞: 璀璨、精致、典雅、时尚。



当T型台摆在济南市中心这样一个国际超一流的Shopping Mall时, 作为“恒隆客”的一员, 你或许要料到将会有新鲜的“时尚大事”发生了, 没错, 恒隆广场每天都会带给济南的惊喜。这个“霓裳魔方”里, 最不缺乏的, 就是新鲜、时尚。每一双年轻的、向往潮流的眼睛都会被他所深深吸引。

近一年来, 因为恒隆的存在, 济南星光璀璨, 在恒隆广场的T台上, 走过汤唯、吴奇隆、郭富城、黄晓明。在一片尖叫声中, 簇拥在粉丝人潮中, 以往在

大银幕中的“国际范儿”成为就在济南、就在你身边的绝对焦点, 那种感觉无与伦比, 而又深深地触动着每一位光临恒隆的顾客。

恒隆广场成了明星光顾的魔力秀场, 它让济南这座城市一下子被赋予了原本只有一线城市才能享受到的殊荣。紧跟时代与潮流, 是恒隆广场带给济南的礼物。在每一次时尚走秀中, 划过时间的边缘, 是永恒常在的美的享受, 那一张张恒隆广场留给济南人的快乐照片里, “霓裳魔方”成为济南人称呼它的可爱的名字。就让济南的时尚一族: “不在恒隆, 就在去恒隆的路上”。

## STAR T台秀场 星光璀璨

## 橱窗艺术 视听殿堂

艺术! 总是令人印象深刻的。在恒隆广场, 最让人不能忘记的, 便是每一层楼, 每一家店铺那犹如艺术品一样的橱窗。就像一只只有生命力的眼睛, 在商品与灯光交相辉映下, 给人以美的享受。有人说, 在济南, 恒隆广场是最具有艺术气息的。无论是建筑给人的震撼的感受, 还是恒隆内部的街景, 每一处布置都展现出商家的细心。

在恒隆的每一天都是值得纪念的日子! 画展、儿童剧、恐龙展、杂技、话剧……这些让市民喜闻乐见的文化娱乐活动成



为这座商场的标志性的特点。而恒隆广场对于市民生活的这种“特殊贡献”让人们在购物的同时, 心中油然而升起对这座城市的美好感受。



### 精彩演出天天有

7.27—8.26, 恒隆广场中街热闹非凡, 乐队、歌舞、服装秀……每天均有多种形式的演出, 精彩每天。

### 电影人偶展 8.12惊艳亮相



8月12日起, 恒隆广场西翼中庭, 穿越——电影人偶展惊艳亮相, 首次以还原电影场景和人物故事为主线, 再现经典影片中的精彩瞬间, 欢迎莅临观赏。

### 恒隆店铺促销信息

max mara weekend 春夏货品全场5折, 秋冬货品满6000送精美

### 礼品

Max&Co. 春夏款商品全部5折。  
Kookai 全场1-5折。  
Dissona 8.23-8.27 部分商品一件8.8折两件7.8折。  
MAGHREE 2012新款GUCCI竹节经典太阳眼镜, 原价3580元, 活动仅售1990元。  
ATSURO TAYAMA 夏款部分5折起。  
FURLA 部分款式6-8折。  
Sefon 店庆期间全场商品6-8折, 买满1000元可再减100元现金。  
MAP BELLE 8.1-8.23期间, 凡到店内存任意鞋类产品均可获得Map壹周年店庆邀约卡一张。8.25、26日店庆期间, 凡到店顾客可按照本邀约卡上的折扣进行产品购买。  
美丽田园 8月入会尊享最高价值4880元赠送, 19周年消费卡买1000送1000, 多买多送。  
索尼数码工作坊 笔记本所有型号均赠送索尼宝电脑包和数码神童

鼠标, 部分型号还送原装耳机。

Mr.Pizza 激情奥运, 惊喜畅享, 消费满88元即赠幸运刮刮卡一张, 中奖率为100%。

### OLE' 精品超市 秋·邂逅法式情调

(8月14日—8月30日)

开卡礼: 凡于活动期间办卡的新会员尊享双重礼遇(数量有限, 先到先得):

活动期间办理OLE'VIP即可获得精美礼品一份;

果园老农开心果100g或好分享葡萄干252g

活动期间送蛋糕券一张

8.26 VIP首刷礼(数量有限, 先



到先得)

购物满588元即可以获得自然之宝左旋肉碱30粒装一瓶

购物满888元即可以获得纽天然玻璃苣蜂蜜250g一瓶

### 恒隆—我是冠军今晚5:30举行

8月10日, 由FM88.7和恒隆广场联合打造的“恒隆——我是冠军”活动将在恒隆广场东西塔中间的露天广场举行。进行。首先是泳装秀、时尚秀的表演接下来是“恒隆——我是冠军”擂台赛, 最后还有运动秀活跃气氛。前期通过887新浪官方微博参与互动的听众和现场报名的听众都有机会在现场冲击大奖。本次活动设置了价值4999元的时尚运动现金券终极大奖和其他价值的现金券奖项, 参与擂台赛, 价值万元的现金券等您来拿。另外, 活动期间, 阿迪达斯—三叶草、卡帕、斯凯奇、耐克360等品牌都有惊喜折扣。